11Iro

HAms: bekyn
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.03.2005 22:39:49

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 13.03.2005 21:46:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8336/answer/8337




YBaxaemruiii bekyn! [TogoOHbIe OLIYIEHWST MOTYT OBITH BEI3BaHBEI COKpAllleHNeM MBI TPOMEKHOCTH
BO BpeMs B030yXKpeHUs. BaM M0XKHO peKOMeHI0BaTh CBEYU C MHIOMETAIIMHOM 110 1 cBede Ha HOYb B
TeueHue 10 gHel. Yoauu!



